

ZÁPSKÝ KRAJÁNEK 2021

Podzim



Gratulujeme jubilantům

V měsíci říjnu a listopadu oslaví v městysu Zápy významné životní jubileum narození tito občané:

Pan Morávek Miroslav, Zápy 92

Pan Hynek Jiří, Zápy 228

Lojška Josef, Zápy 188



Městys Zápy přeje jubilantům pevné zdraví a hodně osobní spokojenosti do dalších let

SEBEOBRANA ZÁPY

Zve starší čtrnácti let, muže a ženy na praktickou výuku boje a sebeobrany.

Cvičíme každé úterý a čtvrtek od 17:30 do 19:00. V tělocvičně MŠ.

Podrobné informace na čísle 603 246 671.

KULTURNÍ AKCE

Připomínáme - Benefiční koncert

Chlapeckého sboru BONIFANTES 16. října od 17 hodin v kostele svatého Jakuba Staršího v Zápech. Výtěžek z koncertu bude věnován na nutnou opravu střechy kostela.

Dýňobraní

Srdečně Vás po dlouhé pauze zveme na

6. ročník zápského „Dýňobraní“, které se bude konat v sobotu dne 23. října 2021 od 16:00 hodin ve stodole Charvátova statku.

Dýně (omezený počet) budou k dispozici, kdo může přinese vlastní dýni, nástroje na dlabání a vyřezávání, popř. přikrasy na dozobení (jeřabiny, rákos, lýko, koření...). Občerstvení a hudba zajištěna. Vítejte prezentaci vlastních domácích produktů z dýní. Těšíme se na Vás. Za všechny organizátory Váš starosta.

Svíčkový průvod

V neděli 7. listopadu se koná 9. ročník Svíčkového průvodu městysem Zápy.

Sejdeme se v 16:00 hod. v restauraci "V Lázních", kde bude připraveno tradičně občerstvení ve formě chlebičků, řízků a štrúdlu 😊, na zahřátí čaj a svařené víno. Odtud kolem 17:00-18:00 hod. společně vyrazíme směrem ke hřbitovu, kde uctíme památku zesnulých. Každý účastník, malý i velký, s sebou bude potřebovat lampion, svíčku nebo jiné světýlko.

Retro párty

V sobotu 13. listopadu se koná pod záštitou městyse Zápy a ve spolupráci s Hospodou „Na Hřišti“ akce 80. a 90. léta od 17:00 hodin, hraje DJ Nekola. Ve stodole Charvátova statku.

Mobilní svoz nebezpečných odpadů a odpadů určených ke zpětnému odběru



Obec	Zápy
Den a datum	sobota
stanoviště	čas
Náves 16.10.2021	8:00 – 8:30

Odpady, které budou přebírány:

- **nebezpečný odpad** – oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, mono články, atd.
- **elektrospotřebiče** – lednice, televize, monitory, zářivky, drobné elektrospotřebiče
- jelikož lednice, televize a monitory patří do systému zpětného odběru, budou tyto elektrospotřebiče převzaty **pouze kompletní**
- **pneumatiky** – od osobních automobilů bez disků, **ostatní pneumatiky (to znamená s disky, traktorové atd.) nebudou převzaty!**

V rámci mobilního svozu nebezpečného odpadu nebude přebírán od občanů z kapacitních důvodů **objemný odpad** (nábytek, linolea, koberce, atd.) – **nejedná se o nebezpečný odpad!**

Velkoobjemové kontejnery budou přistaveny na místech Zápy u úřadu, Ostrov a Stránka od pátku do neděle.

Tiskovinu vydal úřad městyse Zápy